é&gg 5|'mc’fti ©.

RgmrJqMQ3 que o!aalo un Coujuvl'l‘o X‘ d 4 rvpo de Pcfmufacl'ants de X X dens fado

SX_ Fa etfe caeihl‘o, Solo consickraremos COn juntos Finitos diqaimes X={u. z,...,n]
as/ que =S, v Sal=n!

Notaciow Cclica: Sean %,,..,8m walarguiora dishintes elomentys de X, Escribimos
4= (oly «y - %) para denofar a la permotasion dfinida por:

{ ()= Viagacm

2. Y(otn)=,

3. a(p)=P ¥peXr{a, %m]

A 4= . «) lo Namamos vn m-ciclo. Notemos qve Un Mm-ciclo puede ser escrito

en de m maneras distintas. Tor |o tante, si |X[=0, el nimero de m-cicles en S,

es n(n-1)(n-2)---(n-mt1)

w



Deg DOS PC‘MU l-‘.(iaﬂts Son Jlssuv\{-o\s 3\ no l\ﬁy Vi (‘me"o 19‘ S'(a MQViJQ

Pov’ avnlus.

?ov tjcﬁplb Ios ciclos (0(1 *1.-.“.-\ Y (h P&?k) Con k}?_ Soh Jt'SJUh"os

ru(,'snhthtc (vande ningeno de los i & Iqual o &lyom P,

Hay que obscrvar que dos fumu’radoms disjumtas conmotan

Lema: Sea §€3y y sea TEX una orbita de la accion & {9 em X. Dea o€ y
escribames ms |Y| Entonces

1 o, 9%, .-, SM“‘ son todos distintos



Tenewmos que m:’Yl'—‘-l("‘%l donde H o el estabilizador de . Como (3D ¢ Ciclico,
% tanbion, as’ que V=] ol (), (SH)™'L Ror lo Fante o con 15 Lem
ho ts'\'G' £ H,J-C, _v_'_?.. Fi;\ﬂ a6 o f...hnus 0“3"', ceeyg 3'.‘.'0( Y, ‘if‘infos_ ﬁhgh.; ?Mg

H’(&H)H-'-'- ‘5“ H - %h(H lo 4ot 'nnfll'c« que S"‘(u.)-.-. o ?oy J“.'m, pot cavdinali dad

y:{u|16icm]
En la situacicn del [ewma antenor, escribimes Vy pava denotar o la paamufacicn aue
Fi:‘n Cl\&a flthc.h'l'o d( )(\7 y actva en y exactamente como 9 Eu'l‘on(_¢s 3, es ol

m-ciclo (&, a«, .., 8" "%) Les ciclos Yy Son disjuntos para Jistintas orbitas.

Teorema.

Qea §€ Sy y Sea [ el tohjuni‘o d <3 -orbi tas N0 triviales en X. Eabwces

5:;[5‘57 y «ste e la unica manera & escribir a 4 Cowmo Pnalud-o de ciclos

dis §un bos no Triviales



Dew:

Sea 17_-_:2:57 y Sea oeX. Si 9 Fi\ia & o, entonces of N0 estd en ningun Ye y asi
todo Vy fija a «. Por lo tants Ta=a=gqa. Si qmueve a &, X estd en vn Vel
Eatonces By(k)=3() y tants & como q(a) son figados por los otros factores de T

ya que Viven en la misma orbita. En este caso tambien fenemos que Ta=(x) y por lo
tanto T=9

Awora Supsngamos 9qve 3-:.;[[;\4: con A un conyunto de cicles disjmbes wo triviales. S,
Ye! tomamss Ke) Como 4 mueve @ of, tambien lo debe & hacer un CEA . Como som

c{clos Ji&jwh.s, foclas 'os afros clmchfos o\'. A A muweVun G los cltmthfos Jt ,ﬁ <C)-o$ii'o.

M gm‘h‘ghg a o« y Por lo i‘ﬂh'l'o % 4("'0‘\ ¢h ¢S'l'& GVLH‘& (oMo Io l\A(C C . Sg Sf%vg qve

[a > -etbita qu wnhwme a & e )V y =8y Porlo Tanto [‘57“61"}.(. N

Si cel, entonces C mueve alad’w o e X y &S0 9 Yambicw mueve a & y por tanto



ﬁ’éy ?@%fﬁ‘ %(ﬁ@i@ yé F C@Nﬁ %y y ( f@k@fﬂ (ﬁgﬁ Aﬁﬁ en A ? Mwﬂgﬁkﬁ a o mhﬁ(“ CZSY

ESmp‘o: Esanibawmes l‘l siauim’ft ?ttho"'acié'u (®omo p\‘bdud'o e cicles
dis \»mios. S ¢

T+ 8
"'ll 11 l | ||
¢ 3 3

1 s + 1

vcth.,s en oiden ascindiqte Notemes que 1 & fn'smh per §. El L dtermina el
aclo (2§ "l). El 3 ddermuna el cicle (3 ?) ! 6 ¥ rulm f{‘u. Ja hawes

consichiado todos los (wdicer, por lo fanTo 9= (254)(33)€ S? |



